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Ata da 33º (trigésima terceira) Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Campo do Brito, 
Estado de Sergipe, realizada no ano de 2023. 

Ao primeiro dia do mês de agosto de 2023, às 19h30min, na Câmara Municipal de 
Campo do Brito, Estado de Sergipe, foi realizada a trigésima terceira Sessão Ordinária, 
presidida pelo Vereador Médice Santos Andrade, o qual usando de suas prerrogativas 
legais realizou a chamada nominal, verificando a ausência do Vereador Allisergio 
Santos Andrade. Havendo número legal, o Presidente deu por iniciados os trabalhos. 
Em seguida, a Vereador Thompson José Reis Silva fez a leitura do salmo. Dando 
continuidade aos trabalhos, a 1º Secretária realizou a leitura da ata da Sessão anterior e, 
logo em seguida, a mesma foi submetida à votação, restando aprovada por unanimidade 
dos Vereadores presentes. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE foi solicitado que 
a 1º Secretária fizesse a leitura das matérias em pauta, quais sejam: Projeto de Lei Nº 
20/2023, instituí, no âmbito do Município de Campo do Brito, Estado de Sergipe, 
prioridade de atendimento aos portadores de Fibromialgia, e dá outras providências de 
autoria do Poder Executivo; O parecer da comissão de Justiça referente ao processo 
TC006169/2018, julgamento das contas do Poder Executivo municipal referente ao ano 
de 2017, de autoria da Comissão de Justiça; O parecer da comissão de Justiça 
referente ao processo TC007625/2019, julgamento das contas do Poder Executivo 
municipal referente ao ano de 2018, de autoria da Comissão de Justiça: Moção de 
Congratulação Nº 34/2023, moção de congratulação pelo aniversário da secretária 
municipal de educação Perla Nelly Menezes Reboiras, mais conhecida como “perla” de 
autoria Médice Santos Andrade; Moção de Congratulação Nº 35/2023, moção de 
Congratulação pelo aniversário do vereador Antônio Carlos Gois Almeida de autoria 
Thompson José Reis Silva; Moção de Congratulação Nº 36/2023, moção de 
Congratulação pelo aniversário do vereador José Edinelson Santana” de autoria 
Thompson José Reis Silva; Moção de Congratulação Nº 37/2023, moção de 
Congratulação pelo aniversário de Antônio Carlos de Jesus Cruz, mais conhecido como 
“Bigodinho de autoria Thompson José Reis Silva; Moção de Congratulação Nº 
38/2023, moção de Pesar pelo falecimento do sr. Luiz Antelmo Bispo de Souza “mais 
conhecido como Telminho” de autoria Thompson José Reis Silva; Moção de Pesar 
Nº 39/2023, moção de Pesar pelo falecimento do sr. José Tavares de Jesus, mais 
conhecido como “seu Juquinha” de autoria do Vereador Antônio Carlos Gois Almeida: 
Moção de Pesar Nº 40/2023, moção de Pesar pelo falecimento da criança Pedro 
Franeisco Santos Nonato, mais conhecido como “Chico” de autoria do Vereador 
hompson José Reis Silva; Moção de Nº 41/2023, moção de Pesar pelo falecimento 

do sr. José Carlos Alves dos Santos, mais conhecido como *“ Carlos engenheiro ou 
Carlos Federal” de autoria do Vereador Antônio Carlos Gois Almeida: Indicação 
Legislativa Nº 57/2023, solicitar à Secretaria do Obras e Serviço Urbanos para que 
elabore um Projeto para a criação de uma Praça de Eventos, no Povoado Terra 
Vermelha, em um terreno público localizado na entrada do povoado de autoria João 
Batista Santos; Indicação Legislativa Nº 58/2023, solicita-se ao Prefeito Municipal a 
doação de um terreno, localizado no Loteamento Alvorada, no fundo da Associação dos 
Universitários, para construção de sede própria do Sindibrito de autoria do vereador 
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Antônio Carlos Gois Almeida; Indicação Legislativa Nº 59/2023, a indicação 
supracitada busca viabilizar a organização da sinalização na Avenida Principal e 

finalizando na Barragem do município de Campo do Brito para facilitar o tráfego dos 
visitantes e moradores de autoria do Vereador Reginaldo Andrade Passos; Indicação 
Legislativa Nº 60/2023, solicitar ao Poder Executivo a análise da possiblidade da 
inserção dos ambulantes na” Festa de Agosto” no município de Campo, que são 
residentes e que tenham endereço comprovado na cidade de autoria do Vereador José 
Adeilson Santos de Jesus; Indicação Legislativa Nº 61/2023, Solicitar ao Poder 
Executivo Municipal que estude a possibilidade da construção de uma quadra iluminada 
de futebol society com grama sintética no Povoado Gameleira, em Campo do Brito/SE 
de autoria da Vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida. No GRANDE 
EXPEDIENTE: dando continuidade, o presidente Médice Santos Andrade deixou 
registrado que convidou o Padre Luiz Felipe para explanar sobre o projeto de lei que 
foi solicitado ao Poder Executivo, em seguida convidou os vereadores para participar 
do novenário de Nossa Senhora da Boa Hora e São Roque. Dando continuidade aos 
trabalhos, seguindo a ordem de solicitação, o Vereador Reginaldo Andrade comenta 
sobre a extensa pauta de proposituras apresentadas pelos colegas vereadores e declara 
seu apoio a todas as matérias lidas pela Primeira Secretária, além disso apresenta a 

Indicação de número 60/2023 solicitando a instalação de placas indicativas nas 
estradas que levam ao ponto turístico da barragem, ele explica a importância dessa 
medida para evitar confusões e desconfortos aos turistas e moradores. Dando 
continuidade, anuncia sua intenção de apresentar, na próxima sessão, um projeto para 
conceder o Título de Cidadão ao empresário Jorge. Em seguida, comenta sobre a 
necessidade de iluminação pública em determinados setores da cidade, especialmente 
na estrada entre Rodeador e Brito Velho, ainda aproveita para solicitar ao prefeito à 
limpeza nas duas Avenidas do Fórum. Aparteada a palavra, o Vereador Genilson da 
Silva Menezes que deixou registrado levar os pedidos ao Prefeito Municipal. Por fim, 
o Vereador Reginaldo Andrade comenta sobre sua presença na inauguração do posto 
de saúde no Povoado Serra das Meninas, que leva o nome de seu avô. Dando 

continuidade aos trabalhos, seguindo a ordem de solicitação, o Vereador João Batista 
Santos iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta, logo após comentou de 
Indicação para construir uma praça de eventos no Povoado Terra Vermelha, visando 
atender à festa junina realizada anualmente no local, além disso cobrou ao Prefeito sobre 
o atraso no edital do concurso público, reforçando a importância de dar oportunidades 
de emprego aos jovens. Dando continuidade, solicitou reparo das estradas rurais do 

município, enfatizando a necessidade de mantê-las em boas condições. Em seguida, 
criticou à falta de atendimento adequado para crianças com autismo no municipio, 
exigindo providências da prefeitura para a contratação de profissionais especializados. 

Por fim, o Vereador também mencionou a importância de diminuir o tempo das sessões 

e padronizar os quebra-molas no município. Com a palavra, o presidente Médice Santos 

Andrade informou da previsão da saída do edital do concurso público em agosto e 

anuncia sua intenção de apresentar, na próxima sessão, um Projeto de Lei de 

padronização dos quebra-molas, Dando continuidade aos trabalhos, seguindo a ordem 

de solicitação, o Vereador José Edinelson Santana iniciou reforçando a importância da 

realização de um concurso público para oferecer oportunidades de trabalho aos jovens, 

em seguida apresentou suas preocupações com o estado das estradas do municipio, 

citando trechos ruins nas estradas do povoado Garangau e Malhadinha, assim como a 

situação da entrada da cidade. O Vereador fez uma cobrança sobre a Praça Matriz da 

cidade, enfatizando que está se aproximando o período de festas e pediu que o Prefeito 
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Marcell Moade Ribeiro Souza conclua as obras na praça o quanto antes. Por fim, 
subscreveu as matérias em pauta, mas deixou registrado que irá analisar os processos de 
julgamento de contas do Poder Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, seguindo 
a ordem de solicitação, o Vereador José Adeilson Santos de Jesus, subscreveu todas as 
matérias em pauta, em seguida defendeu a ideia de isenção de taxas para ambulantes em 

festas realizadas no município. Logo após, parabenizou o prefeito Marcell Moade 
Ribeiro Souza e Secretária de Saúde pela inauguração da clínica no Povoado Serra das 
Minas. Ainda, anunciou a vinda de um programa do governo para castração de animais 
a ser implantado no município de Campo do Brito e ressaltou a importância dessa ação. 
Por fim, prometeu realizar um evento para arrecadar recursos e investir na castração dos 
animais do município. Dando continuidade aos trabalhos, seguindo a ordem de 

solicitação, o Vereador Thompson José Reis Silva iniciou tecendo comentários sobre 
indicações dos colegas, como a do Vereador João Batista Santos para aproveitar um 
terreno da prefeitura e a do Vereador José Adeilson sobre a isenção de taxa para 
ambulantes em festas e destaca a importância de critérios rigorosos para garantir que 
apenas os moradores de Campo do Brito sejam beneficiados. Em seguida, elogia a 

operação tapa-buraco realizada no município e parabeniza o prefeito pelo trabalho 
realizado. Finalmente, ressalta o esforço da Secretaria de Obras para concluir devido a 
grande quantidade de obras em andamento. Dando continuidade aos trabalhos, seguindo 
a ordem de solicitação, o Vereador Antônio Carlos Góes Almeida iniciou o discurso 
homenageando a pessoas falecidas da cidade. Em seguida, falou sobre a importância do 

Sindicato do município, Sidibrito, e aproveitou a oportunidade para defender a doação 
de um terreno para a entidade. Em seguida, defendeu o trabalho do prefeito Marcell 
Moade Ribeiro Souza e citou as diversas conquistas na área da educação e saúde. 
Dando continuidade, fez críticas ao vereador José Edinelson Santana por cobranças 
sem reconhecimento das realizações do Prefeito Municipal. Por fim, respondeu ao 
vereador Genilson da Silva Menezes sobre a reforma da escola e a importância de levar 
os jovens para a escola com qualidade e na ocasião convidou os vereadores a participar 
do mutirão de saúde em Terra Vermelha. Dando continuidade aos trabalhos, seguindo a 
ordem de solicitação, o Vereador Genilson da Silva Menezes iniciou seu discurso 

destacando o desenvolvimento ocorrido nos povoados Candeias e Serra das Minas, 
graças à gestão do prefeito. Em seguida, elogia a atuação da Secretária Perla na área da 
Educação, ressaltando a importância do setor. Logo após, reconhece os desafios 
enfrentados na área da Saúde e elogia a atuação da Secretária Iris Alves. Dando 

continuidade, destaca o trabalho na recuperação das estradas e elogia o novo secretário 
de Obras, Almir. Por fim, elogia a atuação da nova adjunta na Secretaria de Saúde, 

Sandra, e reconhece a importância de ter um auxiliar na pasta. Dando continuidade, por 

não haver mais Vereadores inscritos no grande expediente, passou para a ORDEM DO 
DIA, colocando-se em VOTAÇÃO ÚNICA O parecer da comissão de Justiça 

referente ao processo TC006169/2018, julgamento das contas do Poder Executivo 
municipal referente ao ano de 2017 de autoria da Comissão de Justiça - APROVADO 
- por unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em VOTAÇÃO ÚNICA - 
O parecer da comissão de Justiça referente ao processo TC007625/2019, julgamento 
das contas do Poder Executivo municipal referente ao ano de 2018, de autoria da 
Comissão de Justiça APROVADO - por unanimidade dos vereadores presentes; Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, seguindo à solicitação da palavra, o vereador José 
Edinelson Santana agradece ao Governador Fábio Metidieri pelo telegrama de 
aniversário. Além disso, destaca a importância de ser democrático e reconhecer os 
trabalhos realizados, mesmo que seja por adversários políticos. O vereador parabeniza 
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o novo secretário de Obras, Almir. Seguindo à solicitação da palavra, o vereador 
Reginaldo Andrade Passos enfatiza que cada um tem seu lado político e que é 
importante viver em democracia. Seguindo à solicitação da palavra, o vereador João 
Batista Santos ressalta que a edição de um vídeo nas redes sociais causou mal- 
entendidos e argumenta que o erro está na má-fé de quem editou o vídeo para criar uma 
narrativa negativa, O vereador também menciona que entende a democracia e reconhece 
acertos da gestão, mesmo sendo oposição política. Seguindo à solicitação da palavra, o 
vereador José Adeilson Santos de Jesus cita dois assuntos importantes. O primeiro é 
uma indicação para o poder executivo, solicitando a isenção da taxa para os ambulantes 
de Campo do Brito, sem proibir a venda aos ambulantes que não são do município. O 
segundo assunto é sobre a castração de animais de rua, e o vereador expressa sua 
preocupação com o aumento do número de animais abandonados e envenenados, 
propondo um evento de feijoada para arrecadar fundos e realizar mutirões de castração. 
Seguindo à solicitação da palavra, o vereador Thompson José Reis Silva defendeu a 

importância da castração de animais para evitar problemas no município. Parabenizou 
a gestão municipal por suas ações, como a reinauguração de uma UBS e o projeto de 
saúde itinerante. Cobrou mais atenção ao autismo na cidade. Expressou condolências 
pelas perdas recentes na comunidade e anunciou um evento religioso para pedir por mais 
segurança. Por fim, parabenizou o jornalista "Bigodinho" pelo aniversário. Seguindo à 
solicitação da palavra, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida respondeu a algumas 
críticas e esclareceu o processo de diagnóstico de autismo. Elogiou o trabalho do 
prefeito em relação a obras e garantiu que elas continuarão. Seguindo à solicitação da 
palavra, a vereadora Maria Valdilece Souza Almeida parabenizou os colegas pelas 

proposituras apresentadas durante a sessão. Elogiou a administração do Prefeito em 

diversas áreas, como obras, ação social e educação. Defendeu a presença dos vereadores 
em inaugurações e criticou a falta de presença de alguns colegas. Em seguida, fez 
comentários sobre a questão do autismo e a necessidade de profissionais especializados 
para o diagnóstico. Também mencionou a importância do concurso público para a 
contratação desses profissionais. Seguindo à solicitação da palavra, o vereador Genilson 
da Silva Menezes comenta sobre a relação amigável com colegas de posição politica 
oposta e critica a postura de alguns vereadores em não comparecer a inaugurações. O 
vereador também parabeniza uma cidadã, que cuida dos animais de rua e defende a 

castração como solução para o controle da população de animais. Ele menciona suas 

ações em relação aos cavalos abandonados e critica o uso indevido de redes sociais para 
divulgar fotos sem permissão. Com a palavra, o Padre Luiz Felipe agradece a 
oportunidade de falar na Câmara Municipal e expressa sua decepção com a falta de 
execução de promessas feitas pelo poder público, como a obra do esgoto e a conservação 

praça. Ele ressalta a importância de cumprir os compromissos e cuidar do meio 
ambiente, especialmente em relação à Serra de São José, que está ameaçada de invasões. 

O Padre também menciona a necessidade de projetos para conservar a cidade, como 
pintura de prédios e cuidado com a vegetação. Ele cobra mais empenho e 
responsabilidade por parte dos vereadores e do prefeito para resolver as questões 

apresentadas. 
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Por fim, por não haver mais oradores inscritos, o Presidente Médice Santos Andrade 

declarou encerrada a presente Sessão. Eu, Maria Valdilece Souza Almeida, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada por mim, pelo Presidente e pelo 2º Secretário. Campo 

do Brito/SE, em 01 de agosto de 2023. 

President 
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